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بخشنامه های مالیاتی

اشتباه واریزی مالیات و عوارض مودیان موضوع

شماره:31051
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پیوست:دارد

بخشنامه

مخاطبین
روسای محترم امور مالیاتی شهر و استان تهران

مدیران کل محترم امور مالیاتی استان ها
مدیران کل محترم امورمالیات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران

مدیر کل محترم امور مالیاتی مودیان بزرگ
موضوع

اشتباه واریزی مالیات و عوارض مودیان
احتراما، در راستای تکریم مودیان محترم مالیاتی،ضمن ارسال تصویر بخشنامه شماره 55/36911/ب مورخ 9/12/88 اداره
کل خزانه، مبنی بر صدور مجوز جابجائی وجوه اشتباه واریزی به حساب های رابط درآمدی مالیات و عوارض ارزش
افزوده،مقتضی است ادارات کل امور مالیاتی استانها با هماهنگی خزانه معین استان و اداره کل امور مالیاتی مودیان بزرگ
و مالیات بر ارزش افزوده شهر تهران با هماهنگی اداره کل خزانه نسبت به معرفی نمونه امضاء مدیر کل و ذیحساب ذیربط
به بانک ملی شعبه مربوط اقدام تا امکان جابجائی وجوه اشتباه واریزی صرفا در چارچوب حسابهای رابط مالیات و عوارض

ارزش افزوده در همان منبع یا منایع دیگر فراهم گردد.

محمد قاسم پناهی
معاون مالیات بر ارزش افزوده

شماره:55/36911/ب
تاریخ:09/12/1388

پیوست:

سازمان امور اقتصادی و دارایی استان
سلام علیکم

بنا به درخواست نامه شماره 27848 مورخ 10/11/1388 معاون محترم مالیات بر ارزش افزوده سازمان امـور مـالیاتی
کشور(تـصویر پیوست)و نـظر به حـجم بالای اشتباه واریزی های مودیان مالیاتی به حساب های رابط درآمدی مالیات و
عوارض ارزش افزوده و به جهت رفاه حال مودیان یاد شده،مقتضی است به بانک ملی ایران شعبه ذیربط دستور فرمائید،با
درخواست مشترک مدیر کل و ذیحساب سازمان امور مالیاتی استان که نمونه امضای آنها از سوی خزانه معین استان به
بانک معرفی می گردد، نسبت به جابجائی وجوه مورد اشاره از محل حساب های رابط درآمدی غیر قابل برداشت تمرکز
وجوه مالیات بر ارزش افزوده به حساب های رابط درآمدی غیر قابل برداشت عوارض قانون مذکور در همان منبع یا منبع

دیگر و یا بالعکس اقدام نمایند.

غلامرضا امین رفتاری
سرپرست اداره کل خزانه
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